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PROTOKÓŁ NR XVIII.2025 

z Sesji Rady Miejskiej w Bolesławcu,  

 

która miała miejsce  

w dniu 20 listopada 2025r. w godzinach:  1500 – 1641 

w Sali Sesyjnej mieszczącej się przy ul. Wieluńska 2, 98-430 Bolesławiec 

 

 

 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Otwarcia XVIII Sesji Rady Miejskiej w Bolesławcu dokonał jej Przewodniczący –  

Pan Artur Dulski, zwany w dalszej części protokołu Przewodniczącym Rady. 

Przewodniczący Rady poinformował, że obrady sesji są nagrywane i transmitowane.  

Na podstawie listy obecności oraz sprawdzenia obecności za pomocą urządzeń do 

głosowania imiennego Przewodniczący Rady stwierdził, że na sali obrad jest 15 

radnych (wszyscy), a więc sesja jest prawomocna do podejmowania uchwał - lista 

obecności osób uczestniczących w obradach sesji stanowi załącznik do protokołu.  

Następnie Przewodniczący Rady powitał pozostałych uczestników posiedzenia w 

osobach: 

Burmistrz Miasta i Gminy Bolesławiec – Jarosław Kubiś 

Skarbnik Gminy – Anna Grela 

Sekretarz Gminy – Agata Wypych 

Radca Prawny – Karolina Markiewicz 

Kierownik Referatu Planowania przestrzennego, Gospodarki Komunalnej, Ochrony 

Środowiska i Rolnictwa – Anna Fuks – Znamiec 

Sołtysów Gminy Bolesławiec  

Gabriela Pietras – były Kierownik USC 
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2. Przyjęcie porządku sesji. 

Przewodniczący Rady poinformował, że porządek Radnym jest znany - został 

przekazany wraz z materiałami, a następnie zapytał, czy są uwagi do porządku. 

Burmistrz zgłosił wprowadzenie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszarów położonych w 

obrębach ewidencyjnych Chotynin i Wiewiórka. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie proponowane zmiany w porządku 

obrad, gdzie Radni jednogłośnie przyjęli zmiany w porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Piotr Fikus, Sandra Jakóbczyk, 

Aneta Kmiecik-Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata 

Maślanka, Andrzej Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma Świergiel, 

Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie w sprawie 

przyjęcia porządku obrad.   

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Piotr Fikus, Sandra Jakóbczyk, 

Aneta Kmiecik-Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata 

Maślanka, Andrzej Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma Świergiel, 

Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Przyjęty porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku sesji. 

3. Przyjęcie protokołu z XVII Sesji Rady Miejskiej w Bolesławcu. 

4. Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025 

2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bolesławiec na 

lata 2025 – 2037 

3) w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych, 

4) w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości, 

5) w sprawie programu współpracy z organizacjami pozarządowymi i podmiotami 

wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o 

wolontariacie na 2026 rok, 

6) w sprawie zamiaru przekształcenia Publicznego Przedszkola Samorządowego 

w Bolesławcu, ul. Rynek 4 poprzez zmianę jego siedziby 

7) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla obszarów położonych w obrębach 

ewidencyjnych Chotynin i Wiewiórka 

5. Informacja Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli  

z dnia 09.10.2025r. dotyczącej analizy zatrudnienia w gminie Bolesławiec  

w latach 2022-2024. 

6. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Bolesławcu o złożonych 

oświadczeniach majątkowych Radnych. 

7. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Bolesławiec o złożonych oświadczeniach 

majątkowych kierowników jednostek. 

8. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy o pracy w okresie między sesjami. 

9. Interpelacje, wnioski, zapytania. 
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10. Zamknięcie obrad sesji.  

 

3. Przyjęcie protokołu z XVII Sesji Rady Miejskiej w Bolesławcu. 

Przewodniczący Rady poinformował, że protokół został przesłany radnym drogą 

elektroniczną i był wyłożony na sali obrad, zatem radni mieli możliwość zapoznania 

się  

z jego treścią. Następnie zapytał, czy są uwagi do protokołu – uwag nie zgłoszono  

(do biura rady również nie wpłynęła żadna uwaga). 

W związku z powyższym Przewodniczący Rady przeszedł do głosowania w sprawie 

przyjęcia protokołu z XVII Sesji Rady Miejskiej w Bolesławcu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Piotr Fikus, Sandra Jakóbczyk, 

Aneta Kmiecik-Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata 

Maślanka, Andrzej Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma Świergiel, 

Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Korzystając z okazji, że w obradach uczestniczy Pani Gabrieli Pietras, która została 

powołana Uchwałą Rady Gminy w Bolesławcu Nr XII/82/2007 z dnia 27 grudnia 

2007r. na stanowisko Kierownika Urzędu Stanu Cywilnego w Bolesławcu, a z 

końcem lipca br. przeszła na emeryturę, Przewodniczący Rady, w imieniu całej 

Rady, wraz z Burmistrz wręczyli kwiaty i podziękowali za wieloletnią współpracę 

życząc wszelkiej pomyślności, zdrowia i radości w dalszym codziennym życiu.   

 

Po słowach podziękowania została ogłoszona 15 minutowa przerwę.  
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4. Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gminy – 

Bartłomieja Zuzka o przedstawienie opinii. 

Opinia komisji jest pozytywna i stanowi do protokołu.  

Pani Skarbnik poinformowała , że zmiana nastąpiła w załączniku inwestycyjnym, 

dotyczy zakupu BUSa dla osób niepełnosprawnych, gdzie kwota zwiększyła się o 

10.000 zł - w skład kwoty to rejestracja, ubezpieczenie zakup materiałów 

informacyjnych dotyczących z jakich środków samochód został zakupiony i 

dofinansowany.  

Pozostała część uchwały pozostała bez zmian.  

Burmistrz dodał, że BUS zakupywany jest ze środków zewnętrznych, a nie ze 

środków własnych gminy - środki zostały pozyskane z PEFRONu . Obecnie rodzice 

sami dowożą dzieci do szkół, a gmina pokrywa koszty dowozu, stąd zamysł, aby 

dzieci były razem dowożone takim BUSem  

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  

Dyskusji nie podjęto.  

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zamknął dyskusję, stwierdził 

kworum, odczytał tytuł uchwały i przystąpił do głosowania w sprawie zmian w 

budżecie gminy na rok 2025 

Głosowano w sprawie: zmian w budżecie gminy na rok 2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Piotr Fikus, Sandra Jakóbczyk, 

Aneta Kmiecik-Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata 

Maślanka, Andrzej Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma Świergiel, 

Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska podjęła uchwałę nr 

XVIII/132/2025 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 25 września 2025 r. w sprawie 

zmian w budżecie gminy na rok 2025  

 

2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bolesławiec na 

lata 2025 – 2037 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gminy – 

Bartłomieja Zuzka o przedstawienie opinii. 

Opinia komisji jest pozytywna i stanowi do protokołu.  

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  

Dyskusji nie podjęto.  

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zamknął dyskusję, stwierdził 

kworum, odczytał tytuł uchwały i przystąpił do głosowania w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bolesławiec na lata 2025 – 2037 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Piotr Fikus, Sandra Jakóbczyk, 

Aneta Kmiecik-Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata 

Maślanka, Andrzej Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma Świergiel, 

Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska podjęła uchwałę nr 

XVIII/133/2025 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 25 września 2025 r. w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bolesławiec na lata 2025 – 2037.  
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3) w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych 

Na wstępie Pani Skarbnik Gminy poinformowała, że nastąpiła kosmetyczna zmiana 

w załączniku 1,3,5 i 7 do uchwały, bowiem zmianie uległy nagłówki tabel. Stawki, 

które zostały wypracowane podczas komisji nie uległy zmianie. Zmiana tabel w dniu 

dzisiejszym została zasugerowana przez Regionalną Izbę Obrachunkową w Łodzi 

co zostało przedstawione w dostarczonych, w dniu dzisiejszym, materiałach.  

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji 

Rozwoju Gminy – Bartłomieja Zuzka o przedstawienie opinii. 

Opinia komisji jest pozytywna i stanowi do protokołu.  

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.  

Dyskusji nie podjęto.  

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zamknął dyskusję, stwierdził 

kworum, odczytał tytuł uchwały i przystąpił do głosowania w sprawie określenia 

stawek podatku od środków transportowych, 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Aneta Kmiecik-Gwizdek, Marek Lis, 

Tomasz Lis, Andrzej Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma 

Świergiel, Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (3) 

Sandra Jakóbczyk, Katarzyna Maślanka, Renata Maślanka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Piotr Fikus 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska podjęła uchwałę nr 

XVIII/134/2025 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 25 września 2025 r. w sprawie 

określenia stawek podatku od środków transportowych  
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Po przeprowadzonym głosowaniu Przewodniczący Rady odczytał pismo Izby 

Rolniczej w sprawie nie podjęcia w tym roku podatku rolnego (pismo w załączeniu)  

 

4) w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gminy – 

Bartłomieja Zuzka o przedstawienie opinii. 

Opinia komisji jest pozytywna i stanowi do protokołu.  

Dyskusji nie podjęto.  

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zamknął dyskusję, stwierdził 

kworum, odczytał tytuł uchwały i przystąpił do głosowania w sprawie określenia 

stawek podatku od nieruchomości, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Sandra Jakóbczyk, Aneta Kmiecik-

Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata Maślanka, Andrzej 

Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma Świergiel, Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (1) 

Piotr Fikus 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska podjęła uchwałę nr 

XVIII/135/2025 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 25 września 2025 r. w sprawie 

określenia stawek podatku od nieruchomości  

 

5) w sprawie programu współpracy z organizacjami pozarządowymi i 

podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego 

i o wolontariacie na 2026 rok 
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Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gminy – 

Bartłomieja Zuzka o przedstawienie opinii. 

Opinia komisji jest pozytywna i stanowi do protokołu.  

Dyskusji nie podjęto.  

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zamknął dyskusję, stwierdził 

kworum, odczytał tytuł uchwały i przystąpił do głosowania w sprawie programu 

współpracy z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 

3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok.  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Piotr Fikus, Sandra Jakóbczyk, 

Aneta Kmiecik-Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata 

Maślanka, Andrzej Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma Świergiel, 

Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska podjęła uchwałę nr 

XVIII/136/2025 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 25 września 2025 r. w sprawie 

programu współpracy z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi 

w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 

rok  

 

6) w sprawie zamiaru przekształcenia Publicznego Przedszkola 

Samorządowego w Bolesławcu, ul. Rynek 4 poprzez zmianę jego siedziby. 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gminy – 

Bartłomieja Zuzka o przedstawienie opinii. 

Opinia komisji jest pozytywna i stanowi do protokołu.  
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Dyskusji nie podjęto.  

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zamknął dyskusję, stwierdził 

kworum, odczytał tytuł uchwały i przystąpił do głosowania w sprawie zamiaru 

przekształcenia Publicznego Przedszkola Samorządowego w Bolesławcu, ul. Rynek 

4 poprzez zmianę jego siedziby 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Piotr Fikus, Sandra Jakóbczyk, 

Aneta Kmiecik-Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata 

Maślanka, Andrzej Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma Świergiel, 

Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska podjęła uchwałę nr 

XVIII/137/2025 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 25 września 2025 r. w sprawie 

zamiaru przekształcenia Publicznego Przedszkola Samorządowego w Bolesławcu, 

ul. Rynek 4 poprzez zmianę jego siedziby  

 

7) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla obszarów położonych w obrębach 

ewidencyjnych Chotynin i Wiewiórka. 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gminy – 

Bartłomieja Zuzka o przedstawienie opinii. 

Opinia komisji jest pozytywna i stanowi załącznik do protokołu.  

Dyskusji nie podjęto.  

W związku z powyższym Przewodniczący Rady zamknął dyskusję, stwierdził 

kworum, odczytał tytuł uchwały i przystąpił do głosowania w sprawie przystąpienia 
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do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

obszarów położonych w obrębach ewidencyjnych Chotynin i Wiewiórka 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Marianna Cierkosz, Artur Dulski, Damian Dybek, Piotr Fikus, Sandra Jakóbczyk, 

Aneta Kmiecik-Gwizdek, Marek Lis, Tomasz Lis, Katarzyna Maślanka, Renata 

Maślanka, Andrzej Ochocki, Marzena Piekielna, Szymon Pokora, Kosma Świergiel, 

Bartłomiej Zuzek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska podjęła uchwałę nr 

XVIII/138/2025 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 25 września 2025 r. w sprawie 

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obszarów położonych w obrębach ewidencyjnych Chotynin i 

Wiewiórka  

 

5. Informacja Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli 

z dnia 09.10.2025r. dotyczącej analizy zatrudnienia w gminie Bolesławiec w 

latach 2022-2024. 

Przewodniczący Rady przekazał głos, Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej, która to 

odczytała protokół z przeprowadzonej kontroli (protokół w załączeniu).  

Następnie została otwarta dyskusja, ale dyskusji nie podjęto.  

W związku z tym, Przewodniczący Rady zamknął punkt 5 i przeszedł do punktu 6.  

 

6. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Bolesławcu o złożonych 

oświadczeniach majątkowych Radnych. 
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Przewodniczący Rady odczytał informację o złożonych oświadczeniach 

majątkowych (informacja w załączeniu).  

 

7. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Bolesławiec o złożonych 

oświadczeniach majątkowych kierowników jednostek. 

Burmistrz poinformował, że wszystkie osoby zobligowane do złożenia oświadczenia 

złożyły oświadczenie w dwóch egzemplarzach wraz z kopią PIT. Po wstępnym 

przeanalizowaniu, oświadczenia zostały przekazane Naczelnikowi Urzędu 

Skarbowego właściwego na miejsce zamieszkania osoby składające oświadczenie. 

Ponadto oświadczenia są jawne, oprócz części B i zostały opublikowane na stronie 

BIP  Urzędu Miasta i Gminy w Bolesławcu.  

 

8. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy o pracy w okresie między sesjami. 

• Termomodernizacja Szkoły Podstawowej im. Korpusu Ochrony Pogranicza i 

Biblioteki Publicznej w Bolesławcu - wniosek został rozpatrzony pozytywnie, 

otrzymaliśmy 2 962 543,44 zł dofinansowania, wkład własny Gminy wynosi 

688 349,10 zł, całkowita wartość zadania wynosi 3 650 892,54 zł. Umowa 

została podpisana. 

• Sporządzenie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

dla obszaru położonego w obrębie ewidencyjnym Bolesławiec, w gminie 

Bolesławiec – została wybrana Marią Oleszczuk reprezentującą firmę 

Autorska Pracownia Architektury i urbanistyki A&U ul. Ogrodowa 45, 46-073 

Chróścina za kwotę 35.000,00 zł brutto. 

• Remont wieżyczki na kościele parafialnym p.w. Św. Bartłomieja w Żdżarach- 

złożono wniosek o dofinansowanie z programu RZĄDOWEGO PROGRAMU 

ODBUDOWY ZABYTKÓW na kwotę 165.000,00 zł ( w tym wkład własny 

Parafii 35.000,00 zł). 

• Budowa drogi gminnej w miejscowości Piaski (tzw. łącznik ) - złożono 

wniosek  

o dofinansowanie w ramach programu Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg 

na rok 2026r. na kwotę 130.675,00 zł 
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• Złożono ofertę na zadanie pn. „Przebudowa, remont dróg gminnych w 

miejscowości Chruścin , Kamionka- Piaski, Chotynin” na kwotę  brutto  

108 666,50  

• Zakończono etap remontu plebanii, zapłacono 200 000,00zł z POLSKIEGO  

ŁADU. 

• Podpisano umowę kredytową na sfinansowanie deficytu Gminy Bolesławiec 

w kwocie 2 535 841,58 zł. 

• Wyłoniono ofertę na zakup Busa  kwota brutto 206 307,90 zł. 

• W dniu 16.10.2025 zostały przeprowadzone negocjacje na odśnieżanie i 

posypywanie mieszanką piasku i soli dróg gminnych w sezonie 2025/26, w 

wyniku negocjacji wyłoniono dwóch wykonawców 1. „Andi” Andrzej Pazek, 2. 

Hydro-Term Łukasz Krzemień  z którymi w dniu 17.10.2025 i 05.11.2025 

podpisano umowy. 

• Zakończono inwestycję częściową wymiany pokrycia 

dachowego  na  budynku przy ul. T. Kościuszki 6 w Bolesławcu (wartość 

robót  50799,00 zł). Na budynku trwają jeszcze prace dodatkowe polegające 

na konserwacji rynien w części poszycia dachowego przeznaczonej do 

remontu w latach kolejnych. 

• Wykonano elektrykę i montaż kotła co. po pożarze kotłowni w budynku 

Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Żdżarach. Trwają jeszcze prace 

malarskie w kotłowni. Na przedmiotowe działania częściowo uzyskano środki 

z ubezpieczenia. Po zakończeniu remontu Gmina wystąpi o dodatkowe 

środki pieniężne wynikające z różnicy pomiędzy uzyskanym 

odszkodowaniem a poniesionymi kosztami na remont kotłowni. 

• Wyłoniono wykonawcę na remont pokrycia dachowego na budynku po byłym 

muzeum w Bolesławcu. Koszt inwestycji wyniesie 18 570,00zł  z czego 

8000,00zł będzie pochodziło z dotacji od Polskiego Związku Wędkarskiego w 

Kaliszu. 

•  Zorganizowano warsztaty strategiczne poświęcone wspólnemu opracowaniu 

Strategii Rozwoju dla Gminy Bolesławiec na lata 2026-2036. 

• Zakończono zbieranie wniosków do Planu Ogólnego Gminy. 
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• Zakupiono pompy na SUW Kamionka i Żdżary. 

• Wykonano przyłącze wod-kan. do kiosku w Rynku. 

• Otrzymaliśmy informację, że projekt pn. „Wsparcie Szkoły Podstawowej  im. 

Korpusu Ochrony Pogranicza” został wybrany przez Zarząd Województwa 

Łódzkiego  do dofinansowania  z Funduszy Europejskich – (wartość zadania - 

573.993,43 zł, okres realizacji – od 1.01.2026r. do 31.12.2027 r.). Obecnie 

jesteśmy na etapie dostarczania niezbędnych dokumentów do podpisania 

umowy. 

• Jesteśmy po podpisaniu 2 umów z Ministrem Cyfryzacji na przekazanie 

sprzętu teleinformatycznego do 2 szkół z terenu gminy z Krajowego Planu 

Odbudowy i Zwiększenia Odporności ( umowa z działania C15G na laptopy i 

tablety dla szkoły w Bolesławcu i w Żdżarach, umowa z działania C12L na 

zestawy słuchawkowe dla szkoły w Bolesławcu). 

• Wykaz zaległości z tytułu zobowiązania pieniężnego na dzień 14.11.2025 - 

109 466,61 zł (na w/w zaległości wystawiono 85 szt. upomnień oraz 22 

tytułów wykonawczych) 

• Wykaz zaległości z tytułu podatku od środków transportowych na dzień 

14.11.2025 - Ogółem 152 558,00 zł. Po odliczeniu zaległości objętych 

układem restrukturyzacyjnym 84 372,72 zł - na w/w zaległości wystawiono 11 

szt. upomnień. 

• Wykaz zaległości z tytułu opłat za wodę i ścieki - 193 565,89 zł , bez SPA 39 

723,53 zł , w tym zaległości SPA GOLF OAZA  153  842,36 zł (na zaległości 

wystawiono 68 szt. wezwań do zapłaty)  

• Stan zaległości za odpady komunalne -  85 135,30 zł 

• Ilość wystawionych upomnień - od początku roku – 456 szt. 

• Ilość wystawionych tytułów wykonawczych - od początku roku  - 75 szt. 

• Dział 70005 – gospodarka gruntami i nieruchomościami (czynsz, CO) 

• Zaległość dotyczy 3 podmiotów gospodarczych  i 1 osoby fizycznej na kwotę 

100,11zł 

• Dział 70007-gospodarka mieszkaniowym zasobem gminy (czynsz, CO) 

Zaległość dotyczy 2 osób fizycznych na kwotę 0,06zł 
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• Dział 92120 – ochrona zabytków 

Zaległość dotyczy 1 podmiotu gospodarczych na kwotę -14 967,10zł 

Kara umowna na kwotę  14 967,10zł 

• Dział 754 75412 – OSP 

Zaległość dotyczy 1 podmiotu gospodarczego – 0,52 zł 

 

Po przedstawieniu informacji została otwarta dyskusja, w której udział wzięli:  

• Przewodniczący Rady, który zapytał o:  

-  podział gminy pomiędzy dwóch wykonawców odśnieżania. W odpowiedzi 

Burmistrz poinformował, że wykonawca Pan Krzemień również będzie miał 

rewir jaki w ubiegłym roku miał Pan Nawrot, ponieważ w tym roku jest dwóch 

wykonawców a w zeszłym, było trzech.  

- remont poszycia dachu na tzw. muzeum. Burmistrz w odpowiedzi 

poinformował, że będzie wymieniany świetlik oraz poszycie dachu, które 

zostanie pokryte nową papą.  

- czy jest możliwość pozyskania środków zewnętrznych na szkoły. W 

odpowiedzi Sekretarz poinformowała, że obecnie nie ma żadnego naboru.  

- jakie korzyści są z przystąpienia do forum gmin wiejskich, czy tylko 

reprezentacyjną, czy jeszcze są inne korzyści. Burmistrz w odpowiedzi 

poinformował, że gmin wiejskich jest ok. 2500, obecnie zrzeszonych jest ok. 

700. Jeżeli w postulatach 80% gmin zwróciłoby się do rządu z jakimś 

postulatem, głos byłby bardziej słyszalny niż pojedynczej jednostki. Również 

możliwość dyskutowania na tematy pokrewne w samorządach, m.in. 

depopulacji, finansów  

i oświaty.  

• Sołtys Sołectwa Bolesławiec Robert Fiączek, poruszył temat wystawianych  

upomnień za wodę czy też śmieci. Zapytał czy jest sens wysyłania upomnień 

groszowych oraz zaproponował, aby nie wysyłać takich upomnień, tylko 

pracownicy urzędu mogliby takie upomnienia roznosić.  

W odpowiedzi Burmistrz poinformował, że każde upomnienie ma sens. 

Ponadto urząd ma podpisaną z pocztą umowę ryczałtową, czyli nie ponosi 
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tych samych stawek co osoba fizyczna. Natomiast Skarbnik Gminy 

poinformował, że kilku dziesiętne upomnienie nie jest wysyłane. Upomnienia 

są wysyłane powyżej określonej kwoty, ponieważ samo upomnienie kosztuje 

16 zł.  

Jednakże Burmistrz przyznał , że również doszły do niego informacje że takie 

zdarzenie miało miejsce i sprawa zostanie przeanalizowana.  

Więcej głosów w dyskusji nie było.  

 

9. Interpelacje, wnioski, zapytania. 

W dyskusji wzięli udział: 

1) Burmistrz przekazał na ręce Przewodniczącego Rady projekt budżetu na 

2026 rok. Przewodniczący Rady poinformował o kolejnej sesji, tj. 18 grudnia 

br., na której zostanie podjęty budżet.  

2) Radny Andrzej Ochocki zapytał  o przyłączenie wody do nowego wodociągu 

w Mieleszynie. W odpowiedzi Burmistrz poinformował, że w dniu jutrzejszym 

jest rada budowy i po tym spotkaniu Burmistrz będzie znał więcej szczegółów 

na ten temat i stosowna informacja na ten temat zostanie zamieszczona na 

FB i stronie gminy. Ponadto zostały wykonane próby szczelności wodociągu, 

badanie wody. 

3)  Radny Tomasz Lis zwrócił się do Pani Sekretarz z pytaniem, czy gmina 

będzie występowała o środki na place zabaw. W odpowiedzi Sekretarz 

poinformowała, że przede wszystkim musi zostać ogłoszony nabór. Ponadto 

(Sekretarz zwróciła uwagę), że w tym przypadku brane jest pod uwagę 

przedszkole w Bolesławcu. Radny przyznał, że tak. Burmistrz poinformował, 

że Program Aktywny Plac Zabaw, o którym jest mowa, dotyczy żłobków, a 

żłobek w Bolesławcu posiada plac zabaw.  

4) Sołtys Sołectwa Piaski Tadeusz Szymanek zapytał o: 

    - przyłącze sołectwa Piaski do nowego, przekopanego wodociągu. Bowiem 

mieszkańcy uważają, że tylko część Kamionki będzie podłączona, pozostali 

nie. Czyli pozostali będą mieć wodę z hydroforni w Kamionce. W odpowiedzi 

Burmistrz poinformował, że informacje zweryfikuje, ponieważ pierwszy raz to 
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słyszy. Ponadto poinformował, że nie widzi powodu, aby wodę ze Żdżar 

kierować tylko na Kamionkę, a na Piaski nie. Dalej Sołtys poinformował, że 

również mieszkańcy mówią, że hydrofornia na Kamionce ma być tylko 5 lat, a 

później ma zostać zlikwidowana. W odpowiedzi Burmistrz poinformował, że 

nie było takich rozmów. Dalej Burmistrz poinformował, że jest takie założenie, 

że nie korzystamy z SUW z Kamionki, tylko ze Żdżar i ten SUW obsługuje 

Kamionkę i Piaski, a jeżeli będzie inaczej to na pewno informacja 

mieszkańcom zostanie przedstawiona.  

- zgłosił uszkodzoną kratkę koło cmentarza na Piaskach. Burmistrz 

poinformował, że zostanie to sprawdzone.  

- rozgarnięcie kamienia na parkingu. W odpowiedzi Pan Robert Fiączek 

(pracownik gospodarczy) poinformował, że Sołtysowi ostatnio nie podobało 

się w jaki sposób został kamień rozgarnięty. Następnie wynikła dyskusja 

pomiędzy Panem Sołtysem, a pracownikiem gospodarczym na temat 

wykonywanej pracy.  

- miejsce magazynowania sprzętów. Burmistrz poinformował, że rozmawiał z 

Panią Prezes OSP Kamionka-Piaski i poinformował, gdzie można składować 

sprzęt i opał, ponieważ obecny budynek SUW zostanie prawdopodobnie 

rozebrany. Burmistrz również poinformował, że w tym celu poprosi Pana 

konserwatora, aby wyjaśnił sprawę.  

W tym miejscu Przewodniczący Rady zapytał, czy była by możliwość, aby 

składować sprzęt w innym miejscu, aby uniknąć ewentualnej kradzieży,  

np. w kontenerze. Sołtys również zwrócił uwagę, iż w poprzedniej kadencji  

było ustalane, że miał być tylko remontowany dach. W odpowiedzi Burmistrz 

poinformował, że po oględzinach przez specjalistów okazało się, że nie da się 

wyremontować tego budynku. Dlatego planuje się, gdzie padła taka oferta, 

że powstanie nowy budynek z modułów. Następnie Burmistrz zaapelował o 

wyrozumiałość przy realizacji zadania.  

 

Więcej głosów nie było.  
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10. Zamknięcie obrad sesji. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek posiedzenia został wyczerpany. 

Podziękował za obecność oraz aktywny udział w posiedzeniu i zamknął XVII Sesję 

Rady Miejskiej w Bolesławcu. 

Na tym protokół zakończono. 

 

Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Bolesławcu 

 

Artur Dulski 

Protokołowała:  

 

insp. M. Kaczmarczyk 
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